



Unia Europejska

Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Gmina Słupca](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)* [311019421](#)

Adres pocztowy: [ul. Sienkiewicza 16](#)

Miejscowość: [Słupca](#)

Kod pocztowy: [62-400](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Urząd Gminy Słupca, ul. Sienkiewicza 16, 62-400 Słupca, Polska](#)

Tel.: [+48 632743676-47](#)

Osoba do kontaktów: [Tomasz Gniewkowski](#)

E-mail: zamowienia@gmina.slupca.pl

Faks: [+48 632743676-44](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.gmina.slupca.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)* www.bip.gminaslupca.pl

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Odbieranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu gminy Słupca

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1) Przedmiotem zamówienia jest odbieranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych powstałych i zebranych na wszystkich nieruchomościach, na których zamieszkują mieszkańcy, położonych w granicach administracyjnych gminy Słupca.

Powierzchnia gminy Słupca wynosi 14.481 ha. Liczba osób zameldowanych wynosi 9 553 (stan na dzień 30.06.2018r.).

Liczba nieruchomości zamieszkałych na terenie gminy Słupca wynosi ok. 2481 posesji.

Ilość wytworzonych odpadów nie jest zależna od Zamawiającego. Ustalone ilości są szacunkowe i mogą ulec zmianie stosownie do rzeczywistych potrzeb Zamawiającego. Szacunkowa ilość odpadów przewidzianych do odbioru i zagospodarowania w okresie objętym umową wyniesie ok. 6 415Mg wg wskaźników WPGO. Wg danych uzyskanych od przedsiębiorców na podstawie sprawozdań półrocznych są to ilości mniejsze i wahają się w granicach ok. 4 220,89 Mg w okresie objętym umową. Podane ilości odpadów należy traktować jako orientacyjne.

2) Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w załączniku nr 17 do SIWZ o nazwie „SOPZ”.

3) Zamawiający działając na podstawie art. 29 ust. 3a ustawy wymaga zatrudnienia przez Wykonawcę lub Podwykonawcę na podstawie umowy o pracę minimum pięciu osób wykonujących bezpośrednio usługi przy realizacji przedmiotu zamówienia, a realizacja tych czynności polega na wykonywaniu pracy w sposób określony w art. 22 § 1 ustawy z dn. 26 czerwca 1974 r. – Kodeks pracy (Dz. U. z 2018 r., poz. 305 z późn. zm.)

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	90500000	
Dodatkowe przedmioty	90511000	
	90513100	
	90514000	
	90510000	
	90512000	
	90533000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[IP.271.3.7.2018](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_UGSLUPCA](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2018-118378](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2018/S 152-350017](#) z dnia: [09/08/2018](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[07/08/2018](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Sekcja IV: Procedura IV.3.4	Zamiast: 13.9.2018 - 09:15	Powinno być: 19.09.2018 - 09:15
--	---	--

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Sekcja IV: Procedura IV.3.8	Zamiast: Data: 13.9.2018 - 09:30 Miejscowość: Słupca, Urząd Gminy Słupca, ul. Sienkiewicza 16, sala narad	Powinno być: Data: 19.9.2018 - 09:30 Miejscowość: Słupca, Urząd Gminy Słupca, ul. Sienkiewicza 16, sala narad
--	--	--

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: IV.3.4	Zamiast: 13/09/2018 Godzina: 09:15 (dd/mm/rrrr)	Powinno być: 19/09/2018 Godzina: 09:15 (dd/mm/rrrr)
--	---	---

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: IV.3.8	Zamiast: 13/09/2018 Godzina: 09:30 (dd/mm/rrrr)	Powinno być: 19/09/2018 Godzina: 09:30 (dd/mm/rrrr)
--	---	---

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: _____ Tekst do dodania: _____

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

17/08/2018 (dd/mm/rrrr) - ID:2018-124442